
1.È soddisfatto dell’accuratezza e tempistica delle informazioni che le

vengono fornite?

16 risposte

1.2 Informazioni in merito agli aspetti organizzativi

16 risposte
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16 risposte
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1.3  Informazioni relative ai piani assistenziali

16 risposte

2. È soddisfatto del rapporto con i suoi colleghi?

16 risposte

2.1 Percepisce rispetto del suo ruolo, sostegno e comprensione dai suoi

colleghi?

16 risposte
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2.2 In base al carico di lavoro ed alla complessità delle persone che deve

assistere riesce a dedicare spazio al lavoro/discussione d’equipe?

16 risposte

2.3 È soddisfatto del clima relazionale e del coinvolgimento in equipe con

i suoi colleghi?

16 risposte

2.4 È soddisfatto del grado di coordinamento tra il suo lavoro e quello dei

suoi colleghi?

16 risposte
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3. È soddisfatto della gestione degli eventuali conflitti tra gli operatori?

16 risposte

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

3.1 È soddisfatto della gestione dei conflitti che insorgono tra operatori e

referenti diretti?

16 risposte
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3.2 I suoi responsabili sono disponibili alla discussione in caso di

problemi lavorativi?

16 risposte

4. Le è chiaro quali sono le persone responsabili di riferimento per lo

svolgimento del suo lavoro?

16 risposte

5. È soddisfatto del grado di coinvolgimento nei processi decisionali che

riguardano il suo lavoro?

16 risposte
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5.1 Si sente riconosciuto da parte dei suoi superiori del lavoro da lei

svolto?

16 risposte

6. Riesce ad instaurare con i familiari degli ospiti un rapporto di

collaborazione?

16 risposte

6.1 Pensa di dedicare il tempo necessario al soddisfacimento delle

richieste dei familiari?

16 risposte
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7. È soddisfatto del suo ambiente fisico di lavoro?

16 risposte

7.1 Ritiene sufficientemente pulito il suo ambiente di lavoro?

16 risposte

8. È soddisfatto dell’organizzazione del lavoro?

16 risposte
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8.1 È soddisfatto di come vengono stabiliti i turni di lavoro?

16 risposte

8.2 È soddisfatto della flessibilità dei suoi orari di lavoro?

16 risposte

8.3 È soddisfatto del rapporto tra numero di operatori per reparto,

servizio/numero di ospiti (carico di lavoro)?

16 risposte
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8.4 È soddisfatto della disponibilità dell’ente per cui lavora nei confronti

delle esigenze personali degli operatori?

16 risposte

8.5 È soddisfatto dello stipendio che percepisce?

16 risposte

9. Ritiene necessari dei corsi di aggiornamento?

16 risposte
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10. Complessivamente si ritiene soddisfatto e gratificato dal suo lavoro?

16 risposte

11. Consiglierebbe ad un suo amico di lavorare in questa RSD?

16 risposte

12. Se in futuro lei o un suo parente avesse bisogno di essere ospitato
in RSD, lei consiglierebbe questa?

16 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Does this form look suspicious? Segnala

Copia

Molto
Abbastanza
Poco
Molto poco18,8%

37,5%

43,8%

Copia

Si
No

12,5%

87,5%

Copia

Si
No

12,5%

87,5%

13/02/25, 11:37 RSD S.G. BAKHITA - 2024 Scheda di rilevazione del livello di soddisfazione degli operatori

https://docs.google.com/forms/d/1tn17LsRVJ-ZDThtqwIfs-5s6lmmJhQFOzo2coFIIfnc/viewanalytics 10/12

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1tn17LsRVJ-ZDThtqwIfs-5s6lmmJhQFOzo2coFIIfnc/reportabuse


 Moduli
13/02/25, 11:37 RSD S.G. BAKHITA - 2024 Scheda di rilevazione del livello di soddisfazione degli operatori

https://docs.google.com/forms/d/1tn17LsRVJ-ZDThtqwIfs-5s6lmmJhQFOzo2coFIIfnc/viewanalytics 11/12

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


13/02/25, 11:37 RSD S.G. BAKHITA - 2024 Scheda di rilevazione del livello di soddisfazione degli operatori

https://docs.google.com/forms/d/1tn17LsRVJ-ZDThtqwIfs-5s6lmmJhQFOzo2coFIIfnc/viewanalytics 12/12


